VKPATHA
[HTYJIO-KAM'STHChKA CLIBCBKA PAJIA
HOBI'OPOJKIBCBKOT'O PAMOHY
KIPOBOTPAJICBKOI OBJIACTI
jecaTa cecist
CHOMOT0 CKAMKAHHS
PIMMEHHAA
giin 01 Gepesns 2017 poxry Ne - 89
c.Inryao-Kaw’ STHKA
TIpo ineKcanio CTABOK 3¢MEILHOTO
[0aTKY HA 3eMelbHi ALISIHKH
CLIBCHLKOTOCTIOAAPCHKOTO NMPH3HAYEHH S
ta wuTa0BOre dory Ha 2017 pix
KepyioHuch MyHKTOM 35 crarri 26 3akony Ykpainu «ITpo micteBe caMOBpPSIYBaHHs B
Vkpaini» Ta crarri 265.1.3. crarTi 284 «[lomaTkoBOro KoieKey YKpalHmy» Ta 3akoHy Y Kpainn
pix 28.12.2014 poxy Ne 71-VIII «llpo BHeCCHHS sMin 10 [ToaTKOBOTO KOIEKEY Y KpaiHi Ta

NeSTKUX 3AKOHOIABYMX aKTiB Y KpaiHw o0 moaaTKoBoi peGopMu»

CLIIbCBKA PAJIA
BUPIIHAJIA:

1.ITpoinaeKCyBaTH CTABKY 3eMETLHOTO MOMATKY Ha 2017 pik Kepylo4nch HOPMAaTHBHOO
IPOIIOBOIO OLIHKOIO c.Inryno-Kav'sHKa mijt KATI0BAM donzom (0,1%) — 638,80 rpu./ra

35.30 apn./xe.mx 1,005 x 1,249 x 1,433 x1,006 = 63,88 zpu./ke.m x 10 000 x 0, 1% =
=638,80 epn./2a

2 IpoinaeKcyBaTh CTABKY 3eMC/IBHOTO noaarky Ha 2017 pik KepylouuCh HOPMATHBHOIO
IPOLTOBOIO OIIHKOIO ¢ Inrymo-Kam' sHKa

- piwan (0,3%) - 75,90 rpu./ra
1,69 2pn./kemx 1,249x 1,.2x 1 = 2,53 epu./xe.mx 10 000 x 0.3% = 75,90 apu./2a
paraTopivuni HacAKECHHS (0,3%) — 37,32 rpn./ra
0,83 2pu./xe.mx 1.249x 1.2x1 = 1,24 2pu./x6.m x 10 000 x 0,3% = 37,32 epu./ea
- macosnma (0,3%) — 14,40 rpa./ra

0,32 cpn./ke.mx 1,249x 1,2 x ] = 0,48 zpn./x6.m x 10 000 x 0,3% = 14,40 epn.ea



- cinoxari (0,3%) — 31,47 rpu./ra

0,70 epn./xe.mx 1,249 x 1,2 x 1 = 1,05 2pu./xe.m x 10 000 x 0,3% = 31,47 2pu./2a

3.I1poinnexcysary cTaBKy 2emenbHOrO onarky Ha 2017 pik Kepylodncs HOPMAaTHBHOIO
TPOIIOBOIO OMIHKOIO ¢.[Hry10-Kam'sHKa aust 3emens rpomaacskoro npmsnavenns (1%) —
5434,10 rpu./ra

30,03 opn./xe.m x 1,005 x 1,249 x 1,433x 1,006 = 54,34 epH./ke.mx 10 000 x 1% =
3 434,10 epn./2a

4.IlpoinnexcysaTh cTaBKy 3eMeIbHOTO moaatky Ha 2017 pik Kepyiodncs HOPMATHUBHOIO
TPOIIOBOKO OMIHKOMO C.IHTy 10-Kam aHKa 11st 3eMeTh KOMepIiiHOro BHKOPHCTAHHS (1%) -
2 088,23 rpu./ra
11,54 2pn./xe.mx 1,005 x 1,249 x 1,433 x 1,006 = 20,88 zpr/xe.mx 10 000 x 1% =
208823 epn.

5.KoHTpo:TE 32 BHKOHAHHAM AaHOTO PillleHHs IOKIACTH Ha MOCTIHHY KOMICiio 3 THTaHb

PO3BHTKY arponpoMHCIIOBOTO KOMILICKCY,EKOJI0TIT Ta panioHaIbHOTO BHKOPHCTAHHS IPHPOTHAX
pecypcis.

B.B.Tunkanr
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